

Первое апреля – это всемирный день радости и шуток, который с энтузиазмом встречают люди всех возрастов. В этот день обычным делом становится устраивать веселые розыгрыши и подтрунивать над близкими. Ребята из наших групп «Теремок» и «Пионеры» с особым трепетом ждали этого события.

Чтобы разделить с ними радость, к ним пожаловали клоуны, полные желания поиграть. Но какая же игра без хорошей разминки? Под теплыми лучами весеннего солнца дети станцевали под известную песню «Солнышко лучистое».

Кто же не любит забавы на свежем воздухе? И, разумеется, ни одна такая игра не обходится без мяча. Наши маленькие друзья тоже не забыли захватить с собой эти замечательные игрушки. «по коням!» - сказал один из клоунов и все поскакали на деревянных лошадках, поддерживая друг друга и соревнуясь в скорости. Игр было множество, и дети были в полном восторге. В итоге ребята остались довольными, зарядились позитивом, а музыка создавала атмосферу праздника на протяжении всей прогулки.

Не забыли и про творческую деятельность и изготовили маленьких клоунов для каждого из ребят.

Улыбайтесь - Вам идет!

